
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cars in The Castle 2023 

Staňte sa súčasťou príbehu!  
 

Historické pamiatky, hrady, zámky a kaštiele patria k najkrajším miestam na Slovensku. 

Častokrát si ich vyberáme ako prostredie pre výnimočné životné okamihy,  

inokedy návštevníkom učaruje architektúra, história a príbehy s nimi spájané. 

 

 

 

 

 

 

 

V spolupráci s Vami by sme radi „napísali“ ďalší, na prvý pohľad možno netradičný,  

ale pre návštevníkov veľmi atraktívny príbeh: je ním seriál statických expozícií  

jedinečných, exotických alebo upravených áut v neobyčajnom prostredí hradov,  

zámkov alebo kaštieľov, ktorý sme nazvali Cars in The Castle a v sezóne 2023  

plánujeme zorganizovať viaceré „epizódy“ seriálu, v rôznych lokalitách Slovenska. 



Veríme, že podujatiami Cars in The Castle prispejeme k návštevnosti našich pamiatok,  

pričom budeme vždy bezpodmienečne dbať na ich ochranu, ako aj ochranu života 

a zdravia účastníkov expozícií a návštevníkov podujatí. 

 

 

Formát epizód seriálu Cars in The Castle je nastavený na prostredie nádvoria, záhrady  

alebo iných otvorených plôch, kde je technicky možné a bezpečné dostať osobné autá.  

Trvanie jednej epizódy je 5 - 7 hodín, podľa programu a počtu účastníkov.  

 

Počet vystavených áut závisí od dostupných plôch a možnosti pohybu vozidiel v  areáli. 

Vystavené vozidlá sú často znížené a majú výrazne obmedzenú prejazdnosť, preto vysoké 

obrubníky a nerovnosti výrazne obmedzujú výstavnú plochu. Disponujeme však technickým 

vybavením, ako vozidlá dostať aj cez vyššie obrubníky a iné prekážky. 

Atmosféru podujatia dokresľuje hudobná kulisa, a ak je to technicky možné moderovanie.   



Expozícia Cars in The Castle je statická, bez dynamických disciplín a bez potreby pohybovať 

vozidlami v priebehu podujatia - sa nehýbu, okrem príjazdu a odjazdu z areálu. Odjazd, 

v priebehu podujatia sa vykonáva v sprievode organizátorov alebo samotných účastníkov. 

Program podujatia je flexibilný a prispôsobujeme ho lokalite, účastníkom a potrebám správcu, 

či prevádzky v mieste konania. V priebehu dňa realizujeme súťaž o najkrajšie autá expozície  

s ocenením viacerých najkrajších vozidiel,  

ktoré sa vyberajú transparentným hlasovaním 

účastníkov aj verejnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naša činnosť nemá charakter zrazových podujatí, alebo akcií nastavených na výber vstupného  

od návštevníkov a účastníkov. Naša filozofia je, že majitelia áut, ktorí investujú okrem peňazí 

často aj obrovské množstvo úsilia a času do svojej záľuby a vytvárajú atraktívne exponáty pre 

automotívne podujatia, by nemali platiť za možnosť vystaviť svoje vozidlo. 

 

Účastníci platia tzv. registračný poplatok do súťaží, za ktorý však registrovaným patrí balíček 

upomienkových predmetov a nikto z týchto podujatí neodchádza „s holými rukami“.   

Balíček upomienkových predmetov tvoria rôzne 

reklamné predmety našich partnerov, vďaka ktorým 

môžeme takéto podujatia realizovať, čím nepriamo 

zabezpečujeme aj ich propagáciu. 

 



Súčasťou konceptu epizód Cars in The Castle je prezentácia partnerov  

na rozkladacích reklamných baneroch, ktoré používame so súhlasom 

správcu alebo prevádzky v mieste konania.  

Na podujatia pozývame fotografov a kamerové štáby z nášho portfólia 

kontaktov, pre kvalitné audiovizuálne materiály, ktoré vieme v prípade 

záujmu poskytnúť k využitiu. 

 

 

V rámci podujatí poskytujeme priestor partnerom na vlastnú propagáciu, prezentáciu alebo 

predajné aktivity v rovine, ktorá je predmetom dohody. Od grafickej prezentácie na vlastných 

alebo našich materiáloch, cez samostatný stánok (predajný / prezentačný), až po realizáciu 

podujatia alebo seriálu pod značkou partnera.  

 

Sľubujeme Vám mimoriadne atraktívnu aktivitu, o ktorú je neutíchajúci záujem.  

A tiež nezameniteľný kontakt s predstaviteľmi slovenskej automotívnej scény,  

spoľahlivosť a otvorenosť pri aktivitách aj komunikácii, ale predovšetkým  

partnerstvo z vôle robiť niečo spoločne, kvalitne a dlhodobo.   
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- hlavný partner podujatia alebo seriálu v danej sezóne 

- realizačný partner podujatia alebo seriálu v danej sezóne 

- prenájom výstavnej (samostatný stánok) alebo reklamnej plochy                    

(vlastné bannery, alebo banery na našich banerových konštrukciách) 

- komunikačný a mediálny partner 

- finančné alebo materiálne zabezpečenie podujatia, resp. seriálu 

- vecné ceny do súťaží, vrátane nákupných a zľavových kupónov  

- finančný príspevok alebo materiálna podpora:  

 na realizáciu podujatia / seriálu,  

 na zabezpečenie propagačných materiálov a reklamného vybavenia 

 pri rozvoji komfort zóny na podujatiach  

- vzájomná mediálna komunikácia aktivít a projektov 

 


